
1) La función 
215

3

−x

x
es homográfica con asíntota vertical en x=21/5. Tiende a ∞− por 

izquierda y a ∞+  por derecha. Por lo tanto, tanto el supremo como el ínfimo de A deben 
corresponder a los n más cercanos a 21/5: 4 y 5. 

Si n=4, 12
215

3 −=
−n

n
 (mínimo). Es menor a todos los elementos anteriores. Para n>5, la 

sucesión es decreciente, pero su límite es 0. 

Si n=5, 
4

15

215

3 =
−n

n
 (máximo). Es mayor a todos los elementos anteriores. Para n>5, la  

sucesión es decreciente. 
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Si hay límite, es 0 
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Es diferenciable 
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La ecuación del plano tangente al gráfico de 
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 en el punto ( )4,1,2 −−  es 34 ++= yxz . 
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Por la matriz 
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Ecuación del plano tangente a f 
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